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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΩΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ 2021 

 

Αγαπητές φίλες, Αγαπητοί φίλοι, 

Αγαπητοί Συμπατριώτες, 

 

Η πρωτεύουσα της Μεσσηνίας, η Καλαμάτα, βρίσκεται ακόμη μια φορά και 

επίσημα στην επικαιρότητα, αυτή τη φορά φιλοδοξώντας τη διεκδίκηση της, 

ως Ευρωπαϊκή Πολιτιστική Πρωτεύουσα του 2021. 

 

Μια υποψηφιότητα που δεν βασίζεται μόνο στη φυσική ομορφιά και στην 

κοσμοπολίτικη αύρα της πόλης, αλλά και στην πολύμορφη πολιτιστική 

κληρονομιά της περιοχής, της Μεσσηνίας μας και στη μεθοδική, οργανωμένη 

συλλογική προσπάθεια όλων των φορέων της τοπικής κοινωνίας.  

 

Με σύνθημα ομοψυχίας, όλοι οι θεσμικοί φορείς θα εργαστούμε, για τη 

διεκδίκηση της υποψηφιότητας. Θέλουμε και ελπίζουμε η μοναδικότητα της 

Καλαμάτας, ως πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης, να αποτυπωθεί στην 

προετοιμασία του φακέλου, που θα κατατεθεί προς κρίση από τους 

Ευρωπαίους εμπειρογνώμονες.  

 

    
  Πύλος, 19 Ιουνίου 2015 
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Σταθερός προσανατολισμός, όλων των Δήμων της Μεσσηνίας, είναι η 

αμέριστη στήριξη κάθε πολιτιστικής δραστηριότητας, κάθε ενασχόληση με 

οποιαδήποτε μορφή τέχνης, προβάλλοντας την πλούσια ιστορική και 

πολιτιστική κληρονομιά μας. 

 

Δεν φειδόμεθα πόρων για τον πολιτισμό, πιστεύοντας ότι είναι μοχλός 

ανάπτυξης και εργαλείο τοπικής οικονομίας. 

 

Η επιλογή μιας πόλης ως Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης, 

αναδεικνύει το διεθνές προφίλ της, αποτυπώνει το όραμα των πολιτών της, 

και ενισχύει τις δράσεις που δημιουργούν οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη, 

ιδιαίτερα στην τόσο δύσκολη εποχή μας. 

 

Όλοι μας θα εργαστούμε για να κερδίσουμε σε αυτόν τον διαγωνισμό, αλλά 

και ανεξάρτητα από το τελικό αποτέλεσμα η συστηματική προετοιμασία θα 

φέρει πολλαπλά οφέλη και πνευματικά και υλικά στην Μεσσηνία μας. Ιδιαίτερα 

ο Δήμος Πύλου – Νέστορος θα σταθεί αρωγός και συμπαραστάτης σε κάθε 

αίτημα για την ικανοποίηση των αναγκών του φιλόδοξου εγχειρήματος μας. 

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ τους εμπνευστές της ιδέας συμμετοχής της 

Καλαμάτας στον διαγωνισμό και τους διοργανωτές της σημερινής 

συνέντευξης τύπου, και να ευχηθώ καλή επιτυχία στην επίτευξη του τελικού 

στόχου.  


